



UNIUNEA EUROPEANĂ

Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013

Instrumente Structurale  
2007-2013

OIPOSDRU

Universitatea POLITEHNICA  
din Bucuresti

## Investește în oameni!

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013

Axa prioritară: 2 "Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii"

Domeniul major de intervenție: 2.1 "Tranziția de la școală la viață activă"

Titlul proiectului: „Proiectează-ți cariera!”

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/161/2.1/G/136624

Beneficiar: Universitatea POLITEHNICA din București



## COMUNICAT DE PRESĂ

### O NOUĂ REUNIUNE INFORMALĂ INFOSTUD

Universitatea „Ovidius” din Constanța, prin **Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă**, a desfășurat luni, 22 iunie 2015, o nouă **Reuniune informală INFOSTud cu titlul „Noi competențe pentru noi locuri de muncă în domeniul inginerie mecanică”** în cadrul proiectului POSDRU „Proiectează-ți cariera!” contract POSDRU/161/2.1/G/136624, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013. Proiectul se adresează studenților, masteranzilor și absolvenților Universității „Ovidius” din Constanța, Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă, aflați atât în etapa tranziției de la școală la viața activă, cât și celor aflați în etapa construirii carierei profesionale. Proiectul are ca obiectiv general asigurarea tranziției a 360 de studenți din Regiunea Sud Est, respectiv a 180 de studenți ai Universității „Ovidius” din Constanta, spre piața forței de muncă, facilitând integrarea lor în societatea românească, în calitate de membri productivi ai acesteia.

Întâlnirea Reuniunii informale INFOSTud, adresată domeniului ingineriei mecanice, a cuprins o prezentare a obiectivelor generale și specifice ale proiectului „Proiectează-ți cariera!”, informarea participanților cu privire la activitățile derulate în cadrul proiectului, precum și importanța consilierii și orientării profesionale, în vederea construirii unei cariere de succes în domeniul ingineriei mecanice.

Discuțiile cu privire la parteneriatele de practică și convențiile de practică în cadrul proiectului „Proiectează-ți cariera!” s-au derulat în prezența a doi potențiali parteneri al **Facultății de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă**, certificându-se astfel sustenabilitatea proiectului în legătură cu obiectivul specific adresat stagiilor de practică ale studenților: **SC LOGI BIC SRL Constanța** și **SC QUICK SERVICE SRL Constanța**.

Activitatea societăților, prin reprezentanții acestora, a fost ilustrată într-un mod inedit și atractiv; au fost prezentate și diferitele situații cu care societățile se confruntă și ce decizii ar trebui să adopte viitorii angajați astfel încât acestea să fie corecte în condițiile economice actuale. Discuțiile interactive au condus la conștientizarea celor prezenți asupra drepturilor și obligațiilor ce le revin în calitate de angajați. În finalul prezentării, s-au derulat o serie de simulări de interviuri de angajare în cadrul



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



OIPOS DRU



Universitatea POLITEHNICA  
din Bucuresti

societăților, moment urmat de numeroase întrebări ale participanților și discuții pe tema stagiilor de practică și importanța consilierii și orientării profesionale în domeniul ingineriei mecanice.

Astfel, **Reuniunea INFOstud**, dedicată în această lună domeniului **Ingineriei Mecanice**, din cadrul **Facultății de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă**, a prezentat informații legate de corelarea abilităților și competențelor profesionale și transversale dobândite în studiile universitare și postuniversitare cu cerințele angajatorilor, în sensul unei bune planificări privind dezvoltarea personală în carieră. Universitatea „Ovidius” din Constanța, prin Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă, pregătește specialiști în domeniul logisticii industriale, autovehiculelor rutiere, utilajelor, instalațiilor, sistemelor și echipamentelor portuare, navale și marine, precum și în domeniul portuar.

- **SC LOGI BIC SRL Constanța** are ca obiect principal de activitate producția de mobilier (birouri, dormitoare, bucătării, sufragerii, camere de tineret, tapițerie, mobilă pentru hol) și s-a născut în urma cererii pe piața constănțeană de produse de interior (mobilier, jaluzele și tâmplărie PVC). Logi Bic oferă astfel o gamă complexă de servicii de prelucrare PAL, MDF, blaturi bucătارية. Linia modernă de fabricație și certificarea ISO 9001/2008 de management al calității asigură că produsele respectă înalte standarde de calitate. Activitatea de producție se realizează cu utilaje performante, utilizând materiale și accesorii diverse de ultimă generație. Societatea are în componență o echipă de specialiști care realizează măsurători la client, proiecte și design-ul pentru mobilierul la comandă. SC Logi Bic SRL a făcut parte din topul anual al firmelor din Constanța în anii 2010 și 2011.
- **SC QUICK SERVICE SRL Constanța** este o companie ce-și desfășoară activitatea în domeniile: lucrări complexe de curenți slabi și cablare structurată la clădiri; lucrărilor de telecomunicații, centrale telefonice; tehnică de securitate: sisteme de detecție și semnalizare incendiu; sisteme de detecție și semnalizare efracție; sisteme de supraveghere video; protecție perimetrală; sisteme antifurt magazine, supermarket-uri; control acces și pontaj; sisteme economizor și control pentru hoteluri, moteluri, pensiuni; sisteme tip nurse call pentru policlinici, spitale; soluții de electroalimentare și alimentare de rezervă; interfonie și videointerfonie. Pentru toate aceste sisteme se asigură consultanță de specialitate, proiectare în domeniul sistemelor de securitate și telecomunicații, instalare și service pentru toate sistemele promovate.

Prezentarea societăților și simularea interviului de angajare în cadrul acestora au condus la creșterea potențialului accesării unui loc de muncă în concordanță cu propriile aspirații și nivelul de pregătire; acest lucru reprezintă o nouă metodă ce crește flexibilitatea și dinamismul în abordarea unui noi proiecte ale carierei personale. Reuniunea INFOSTUD derulată a fost un real succes partenerial tripartit: Univesitate - Student/Masterand/Absolvent - Angajator.